

昨日,本报“记者进社区”活动走进梅溪街道新西社区——

服务款款来 笑颜点点开

□本报记者 刘力果 华兴



义务理发



现场教授急救知识



义务修电器



这西瓜,甜! 本版摄影 本报记者 王琳

自2011年9月本报开展“记者进社区”活动以来,一直深受市民欢迎。昨日上午,“记者进社区”活动与市民相约在梅溪街道新西社区。工作人员的桌椅还没有布置好,已经有不少居民聚在周围询问活动什么时候开始?免费测量血压要不要提前排队……一些社区居民高兴地说:“既有健康讲座,还有家电维修,既有歌舞表演,还有专家义诊,晚报的活动很贴心,咱们都欢迎。”

送服务 修电器、修自行车赢得居民好评

电磁炉、电风扇、电饭煲、电水壶……活动刚开始,小区里的居民便闻讯前来,不时有人把小家电送到定点维修台前。来自南阳爱心飞扬网站的志愿者郭清宇忙来忙去,不一会儿,一件件修好的电器回到了居民手中。两个小时,志愿者们修好了30多件小电器。“现在维

修小家电的地方不多,商场维修一次费用挺高,小玩意坏了拿去修不值得。你们上门为我们义务服务,既方便又快捷,谢谢你们。”

另一位志愿者李强正在埋头为一位大爷修自行车,李强虽然只是业余爱好,但他的技术不输于专业人。很快,李强为这位大

爷解决了刹车不灵、链条脱落等问题,同时还帮助辖区居民给自行车打气、清洁自行车。居民们对志愿者的服务感激不已。“这可比去修理店里更方便,希望你们经常到俺们社区来!”活动现场,不断能听到居民们这样对南阳爱心飞扬网站的志愿者们说。

送健康 义诊送到了家门口

得知记者邀请南阳医专三附院的专家来为社区居民进行简单健康体检,讲解危急时常用的急救知识,梅溪办事处人大工委的工作人员挨个通知居民参加。在现场,记者看到医生先为大家做了

夏季保健知识宣传,随后又利用道具手把手为居民传授急救知识,有些居民还亲手操作,直到学会为止。

“你的血压有点儿高,得注意控制,少吃盐,每天两啤酒盖盐就够

了!”学会了急救知识,张大妈又来量血压。临走时,张大妈高兴地说:“我一大早就来了,平时想去医院查查身体但怕贵,这回可好了,专家们上门服务,晚报真是办了件大好事!”

送美丽 理发师被围得水泄不通

“能给我剪剪头发吗?”新西社区居民小张说。“当然可以。”小张坐下后,只见全能美容美发养生会所新华路店店长刘杨立即上前,拿出理发工具,动作娴熟地开始理发。他一边理一边认真听取小张对头发的要求,并尽力予以满足,认真负责的态度

让小张脸上露出满意的笑容。

“阿姨,我给你设计个时髦发型!”“哈哈,好啊!”平时就非常讲究的张阿姨看理发师们手艺不错,也坐下来剪起头发。不一会儿,新的发型剪好了,旁边的朋友都夸剪得不错,像变了一个

人。张阿姨拿出小镜子看来看去,也满意地笑了起来。在采访中,很多居民说:“这样的活动是实实在在地为我们服务,让我们觉得很贴心,也为那些行动不便的社区居民提供了免费服务,真是感谢南阳晚报,感谢这些志愿者们!”

送清凉 一袋袋西瓜送到了居民家中

昨日上午,梅溪街道人大工委和新西社区的工作人员也成了志愿者,他们买了一袋袋西瓜送往社区居民家中。张晓林看着西瓜不住感慨:“现如今日子是越过越好,社区每年都不忘咱居民,夏天发西瓜解渴消暑、春节发米面

油开心过大年,要说这生活啊,真的是有声有色。”

在居民们吃西瓜消暑的同时,南阳近邻社会工作服务志愿者郭浩然大姐带着几个好姐妹在社区内给居民唱戏、跳舞。黄梅戏、流行歌曲,郭浩然的甜美歌声引来掌声不断,大

家似乎忘记了现在是炎热的夏季。在现场,一位路过的小伙子也参与进来,他拿着马头琴毛遂自荐临时为居民们演奏了精彩的马头琴歌曲《万马奔腾》,表演后小伙激动地说:“能在家门口为街坊邻居表演还是第一次,感觉特别亲切!”③3